
64 praticiens ont répondu au questionnaire
Les premières réponses sont arrivées fin juin les dernières fin août

L'entreprise :

- Avez vous connu une baisse de chiffre d'affaire significative ?
- oui :38
- non :23
ne se prononcent pas: 3 

 - Pourcentage:
20% : 4
30%: 8
40%: 6
50%: 6
60%: 2
70%: 7
+ de70%: 1
ne donnent pas de chiffre :4

- Avez vous eu besoin de faire appel à une aide proposée par l'état ?
oui : 24
non : 40

- Votre entreprise est -elle en danger ?
oui 4
non 58
ne se prononcent pas 2

- Si oui , envisagez vous d'arrêter vos activités?
non: 1
peut -être: 3

Evolution des pratiques     ;

- Lors du confinement, avez vous mis en place pour vos patients la possibilité de travailler 
à distance?
oui : 64
non : 0
(à noter que deux praticiens ont proposé ce dispositif seulement à minima dans les cas 
d'urgence et uniquement au tél)

- Si oui quel pourcentage a accepté ? 

20% 6
30% 7
40% 3
50% 3
60% 4
70% 8



80% 12
90% 9
100% 5

ne se prononcent pas 5

- A la fin du confinement quel pourcentage de patients n'avez vous pas retrouvé ( en 
d'autre termes : quel pourcentage avez vous perdu ? 
0%:15
10% et moins: 15
entre 10 et 20%: 17
30%: 3
50%: 2
90%: 1

Ne se prononcent pas 11

- Y-a-il eu des nouvelles demandes provoquées par la situation épidémique?
oui 35
(il est à noter que les nouvelles demandes sont dans la plupart des cas très peu 
nombreuses)
non 25
ne se prononcent pas 4

- Continuez-vous actuellement à pratiquer à distance ? 
oui : 53
non :11

- Si oui quel pourcentage de vos actes ? 
- moins de10%:14
- entre 10 et 30%: 21
- 50% : 1
- entre 70 et 90%: 5
-100%: 3
Ne donnent pas de chiffre mais répondent " très peu" : 9

- Envisagez- vous à terme, une évolution de votre pratique dans ce sens ?

oui 48

(Il est à noter que 4 praticiens souvent proches de la retraite envisagent de convertir 
entièrement leur pratique pour ne plus pratiquer qu' à distance.
Pour les autres ils l'envisagent  dans des cas particuliers le plus souvent)

non 16


